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1. Základné identifikačné údaje o škole 
 

Názov:  Gymnázium sv. Jána Zlatoústeho 

Adresa:  Lesná 28, 066 01 Humenné 

IČO:  036161667 

Telefón: 057-778 3398 

E-mail: skola@gjzhe.svcmi.sk 

Web:   http://gjzhe.edupage.org/  

 

Zriaďovateľ školy:   Gréckokatolícke arcibiskupstvo Prešov 

Riaditeľ školy:  PaedDr. Emil Jaroš 

Predseda rodičovského spoločenstva:  Bc. Stanislav Gajdoš 

 

 

2. Charakteristika a profilácia školy 
 

Gymnázium sv. Jána Zlatoústeho v Humennom bolo zriadené Gréckokatolíckym 

arcibiskupstvom v Prešove v súlade so zákonom SNR č. 542/1990 Zb. o štátnej správe v školstve 

a školskej samospráve a po splnení podmienok stanovených vyhláškou MŠMŠ SR a MZ SR 

č. 536/1990 Zb. o zriaďovaní a činnosti cirkevných škôl a na základe zaradenia do siete stredných 

škôl Ministerstva školstva SR zo dňa 17.3.1998 číslo 810/98-152, podľa Kanona 631, Kanona 632 

a Kanona 638 CCEO. Gymnázium bolo zriadené dňom 1. septembra 1998 pod číslom zriaďovacej 

listiny 1203/98. 

 

Škola má štvorročnú a od školského roka 2016/2017 aj päťročnú bilingválnu formu štúdia. 

Štúdium na škole je úplne porovnateľné so štúdiom na štátnych gymnáziách, kladie však väčší dôraz 

na duchovnú a mravnú formáciu študentov. Vyučuje sa tu katolícke náboženstvo, ako povinný 

predmet pre všetkých žiakov, podľa schválených učebných osnov. Popri vyučovaní na škole existuje 

bohatá ponuka rôznych duchovných, spoločenských, vzdelávacích, kultúrnych a športových aktivít, 

do ktorých sa študenti zapájajú podľa záujmu.  

V školskom roku 2017/2018 spolu v 6 triedach študovalo 137 žiakov. Výučba  prebiehala 

podľa školského vzdelávacieho programu, žiaci 4. ročníka mali možnosť voľby jednotlivých 

predmetov. Žiaci 3. ročníka mali možnosť voľby seminárov.  

 

 

3. Základné údaje o žiakoch a zamestnancoch školy 
  

Študijný odbor: 79 02 J gymnázium, 79 02 J 74 gymnázium – bilingválne štúdium 

Zameranie:  –––––––– 

Počet žiakov: 137 (k 15.9.2017) 

Chlapcov: 56 

Dievčat: 81 

Počet žiakov prihlásených na štúdium: 22 v študijnom odbore 7902J74 a 79 v študijnom odbore 

7902J00 

Počet žiakov zapísaných do 1. ročníka: 20 v študijnom odbore 7902J74 a 29 v študijnom odbore 

7902J00  /Všetci prijatí na základe kritérií schválených pedagogickou radou/ 

Počet pedagogických zamestnancov: 18, z toho 4 externí učitelia 

Počet nepedagogických zamestnancov: 4 

 

Kvalifikovanosť pedagogického zboru je stopercentná. Učitelia sa priebežne zúčastňujú školení 

a seminárov organizovaných k jednotlivým predmetom. Špecializovaných školení sa zúčastňujú 

taktiež výchovný a kariérny poradca a koordinátor protidrogovej prevencie.  
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4. Výchovno - vzdelávacie výsledky 
 

a) Prospech, dochádzka a správanie 

 
 

b) Vyhodnotenie externej a internej časti maturitnej skúšky 2018 
 

 
PFEČ – písomná forma externej časti MS        PFIČ – písomná forma internej časti MS 
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5. Aktivity a prezentácia školy na verejnosti 
 

Aktivity školy, podujatia a úspechy študentov v súťažiach a podujatiach: 

 

 Každoročná účasť študentov na duchovnej obnove 

 Imatrikulácia prvákov 

 Stužkové slávnosti 

 Sviatok školy (sv. Jána Zlatoústeho - 13.11.) 

 Lyžiarsky kurz, športové dni 

 Ples Gymnázia sv. Jána Zlatoústeho 

 Deň Európskych jazykov 26.9., Deň vody 22.3., Deň zdravej výživy 16.10. 

 Kurz ochrany života a zdravia 

 Poznávacie exkurzie a zájazdy, školské výlety 

 Návšteva divadelných predstavení a umeleckých podujatí 

 Active English Week 

 Bohatá mimoškolská činnosť v práci krúžkov 

 Vyučovanie cudzích jazykov: anglický, nemecký, ruský, španielsky 

 Pri škole je od šk. roku 2007/2008 zriadené Centrum voľného času 

 Spolupráca s Centrom pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie v oblasti 

profesijnej orientácie študentov 

 

 

Počas školského roka 2017/2018 sme sa zapojili do nasledovných súťaží a aktivít: 

 

 

Termín Názov a popis akcie / súťaže / podujatia, úspešnosť študentov, 

učiteľ 
september 2017 V rámci seminára z dejepisu sme koncom septembra navštívili s 3.A mestský 

cintorín v Humennom, súčasťou ktorého je cintorín padlých vojakov z 

1.svetovej vojny.  

27.9.2017 V predmete dejepis sa 27.9.2017 uskutočnila dejepisná exkurzia s 2.B a 3.A 

do Prešova. S 2.B sme navštívili Gréckokatolícky arcibiskupský úrad a 

Katedrálu sv. Jána Krstiteľa a Krajské múzeum v Prešove, kde sme mali 

vyučovaciu hodinu na tému: Historický prameň.  

S 3.A sme navštívili židovskú synagógu v Prešove, kde sme sa dozvedeli o 

dejinách Židov vo svete, aj na Slovensku. (Lucia Švecová) 

6.10.2017 Okresné kolo v cezpoľnom behu. Družstvo dievčat sa umiestnilo na 2. 

mieste. Jednotlivo sa žiačky umiestnili: Tamara Ivančová na 1.mieste, Lívia 

Džopková na 6.mieste a Jana Kusková na 12.mieste. 

12.10.2017 Krajské kolo v cezpoľnom behu – Tamara Ivančová sa umiestnila na 

1.mieste a postúpila na celoslovenské kolo 

17.10.2017 Futsalový turnaj o pohár GJZ – 8 družstiev – nechýbali hostia z Prešovských 

škôl – SZŠ Sv. Bazila Veľkého a SZŠ Humenné 

19.10.2017 Workshop spojený s čítaním titulov našich regionálnych literárnych autorov 

Štvrtok, 19.10.2017 na škole bol dňom, počas ktorého prebiehalo čítanie 

kníh literárnych osobností priamo na hodinách literatúry. Bez vlastnej 

záložky čítanie prózy či poézie, samozrejme, nefungovalo. Najmladší prváci 

hneď zrána navštívili Vihorlatskú knižnicu v Humennom, kde sa nachádzalo 

najpočetnejšie množstvo kníh, ktoré sme potrebovali.  Každý z tímov 
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pracoval na jednom autorovi. Napríklad, jedni si vybrali tituly od Václava 

Pankovčina,  Jána Pataráka, Mirona Cerulu, Jozefa Dzurjaka, Viery 

Čurmovej, Milana Zelinku a ďalších autorov. Poniektorí si čítali osamote, 

sami pre seba, niektorí čítali po kapitolách a navzájom sa počúvali. Čítali si 

aj vo dvojiciach, pretože objavené myšlienky (aforizmy) chceli posunúť 

ďalej. Dokonca boli aj takí, ktorých text nadchol do takej miery, že si prózu 

zahrali vo forme krátkej divadelnej hry. Žiaci sa striedali v čítaní aj jedného 

príbehu, a tí, ktorí vedeli príbeh vyjadriť kresbou, kreslili na tabuľu. Za 

krátky čas sa podarili veľmi pekné výtvarné kúsky. V iných kolektívoch sa 

príbehy dotvárali alebo aj pretvárali, transformovali na nové, vlastné príbehy. 

Čítanie sa pre nich stalo akousi predlohou, akousi dobrou motiváciou, 

akýmsi nakopnutím či inšpiráciou. Opäť vznikali prekvapivé momenty. 

Tretiakom sa podarilo vytvoriť kolektívny mikropríbeh. Takto sme splnili 

cieľ  celoslovenského projektu Záložka do knihy, ktorá už šiesty rok spája 

slovenské školy a ktorej hlavnou témou boli Literárne osobnosti môjho 

regiónu. 

25. 10. - 27. 10. 

2017 

V dňoch 25. 10. - 27. 10. 2017 sa v Juskovej Voli konala duchovná obnova 

pre študentov GJZ. Svoje svedectvo a skúsenosť prišiel vydať Peter Lipták a 

spolu so svojím spoločenstvom Maják, nám slúžili modlitbou. Veľmi 

oslovujúca bola prednáška o. exorcistu Matúša Marcina. Veľká vďaka patrí 

duchovnému správcovi našej školy o. Vasiľovi Kindjovi, ktorý počas týchto 

dní sprevádzal študentov vysluhovaním sviatosti zmierenia, prednáškami a 

slávením sv. liturgie. (PaedDr. Ľudmila Chovanová) 

25.10.2017 Školské MSR v cezpoľnom behu, Tamara Ivančová sa umiestnila na 

3.mieste. 

október 2017 Vyhodnotenie 6. ročníka celoslovenského projektu  Záložky do knihy spája 

slovenské školy pre stredné školy. 

Téma: Literárne osobnosti môjho regiónu 

Partnerská škola: TRSTENÁ, M. Hattalu 

Škole bol udelený od Slovenskej pedagogickej knižnice v Bratislave a MŠ 

SR DIPLOM za účasť v 6. ročníku celoslovenského projektu. Celoslovenský 

projekt bol vyhlásený k Medzinárodnému mesiacu školských knižníc 2017 

pre stredné školy. 

9.11.2017 UKL 

Vo štvrtok 9.11.2017 žiaci 1.A GJZ v rámci predmetu UKL navštívili vo 

Vihorlatskom múzeu v Humennom výstavu dobových fotografií  Kaštieľ 

v zrkadle času a čerstvo otvorenú  výročnú výstavu aktuálnych fotografií  9 

členov fotoklubu  Reflex:  Veroniky Bažalíkovej, Ľudovíta Hrušku, Lenky 

Cholpovej, Jozefa a Petra Lauruského,  Zuzany Mjachkej, Mareka Suváka, 

Vladimíra Vajsa a Miroslava Vasila. (Projekt má názov Čo nám ostalo) Boli 

sme jej prvými návštevníkmi.   

Ako sme sa dozvedeli, niektoré z prvej výstavy  pochádzali z rodinného 

albumu potomkov Andrássyovcov žijúcich v Kanade.  Žiaci mohli porovnať  

kaštieľ  včera a dnes. Pri druhej, modernejšej,  si mali žiaci vybrať obraz 

a mali k nemu zaujať svoje stanovisko. Poniektoré postrehy z obrazov  boli 

na prvákov chvályhodné. Mgr. Dana Weisová (UKL). 

13. november 2017 

 

Vyučovacia hodina slovenského jazyka v školskej knižnici.  

Dňa 13. novembra 2017 sa druháci vybrali na hodinu SJL do školskej 

knižnice.  Každý žiak si zvolil knihu, v ktorej si mal vyhľadať opis 

prostredia a opis postavy. Na vybraných textoch sa žiaci vzájomne  učili 

formou čítania ukážok a ich interpretácie. Zaujímavé bolo prostredie. 

Druháci sedeli medzi knihami ako prišlo: jedni  v kreslách, na taburetke, ale i 
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na vankúšoch, či samotnom koberci. Vyberali hlavne umelecké jazykové 

prostriedky, tie pomenúvali, keďže šlo o umelecký – náladový opis.  

Spoločne vytvorili vlastný materiál, ktorý si zapisovali a následne odoslali na 

spoločný e-mail. 

14.11. 2017 V utorok 14.11.2017 sme slávili odpustovú slávnosť patróna nášho 

gymnázia. Po triednických hodinách, na ktorých sme si pripomenuli život 

nášho patróna Sv. Jána Zlatoústeho, sme sa presunuli do farského chrámu 

Zosnutia Presvätej Bohorodičky, kde sme slávili svätú liturgiu. Náš hosť, o. 

dekan Miroslav Iľko, nás v homílii varoval, aby sme neuverili klamstvám 

tohto sveta, ale žili život s Bohom, v svätosti, podľa vzoru nášho patróna. 

„Keď to dokázali iní, prečo by som to nedokázal ja?“ povzbudil nás o. 

Miroslav. Školský hudobno-spevácky zbor, pod vedením sr. Antónie 

sprevádzal sv. liturgiu a predviedol svoje nové piesne. Nakoniec nasledoval 

hudobno-kultúrny program s duchovnou scénkou, ktorý si pre nás pripravili 

členovia Žiackej školskej rady. Vďaka patrí všetkým zúčastneným, ktorí 

prispeli k vytvoreniu tohto požehnaného stretnutia.  

23.11.2017 Tím stolných tenistov v zložení Benjamín Šambronský, Erik Frandofer a 

Jakub Šudík sa umiestnil na 2. mieste okresného kola v stolnom tenise. 

november 2017 Rozličnými spôsobmi sme posilnili čitateľské zručnosti, teda čitateľskú 

GRAMOTNOSŤ. Snažili sme sa pestovať kladný vzťah žiakov ku knihe 

a literatúre vôbec. Na hodinách SJL sme zvyšovali jazykovú kultúru žiakov  

(ako aj na všetkých vyučovacích hodinách). 

 

november 2017 Na hodinách SJL sme využívali zborník príspevkov MPC „Vedenie školy 

ako koordinátor rozvoja čitateľskej gramotnosti“, vydaný v roku 2015, ktorý 

obsahuje 16 podrobne spracovaných príspevkov. Zborník je v plnom znení 

dostupný na webovom sídle MPC http://www.mpc-edu.sk/aktuality/zbornik-

prispevkov-z-medzinarodnej-odborno-didaktickej-konferencie.  

Metodické centrum Slovenskej pedagogickej knižnice pre školské knižnice 

zverejnil  na svojom webovom sídle www.spgk.sk rozličné informácie a 

materiály na podporu zvyšovania úrovne čitateľskej gramotnosti a kultúry 

čítania, z ktorého sme čerpali. Na hodinách SJL vo všetkých ročníkoch boli 

zrealizované úlohy takéto typu. 

november 2017 Podporovali sme aj voľno-časové aktivity žiakov, ktoré boli zamerané na 

jazykovú kultúru    (recitačné a literárne súťaže, školské časopisy).  

Pri rozvíjaní čitateľskej gramotnosti sme mali možnosť využívať metodické 

príručky na www.statpedu.sk v rámci všetkých predmetov pre SŠ. 

Keďže k čitateľským kompetenciám žiakov patrí porozumenie významu 

textu, praktizovali sme výber kľúčových informácií, ich posudzovanie a 

vyvodzovanie logických záverov.  

Využívali sme NÚCEM osvedčené didaktické a metodické materiály na 

rozvíjanie čitateľskej gramotnosti zverejnené na webovom sídle 

www.nucem.skz . 

november 2017 Využívali sme z Časopisov pre učiteľov SJL -  Jazyk a literatúra sa nachádza 

na webstránke:  http://www.statpedu.sk/sk/publikacna-cinnost/jazyk-

literatura-casopis/jazyk-literatura/. 

30. november 2017 Ruže mojej duše  

30. novembra 2017, Sečovce 

 V XXV. ročníku súťaže vo vlastnej literárnej tvorbe RUŽE MOJEJ DUŠE  

v próze, III. kategória, sa naša žiačka 1. A, Klára Harajdová umiestnila na 

peknom 2. mieste. Súťaž sa konala pri príležitosti Dňa boja za slobodu 

a demokraciu pod záštitou Spolku slovenských spisovateľov, Košickej 

http://www.mpc-edu.sk/aktuality/zbornik-prispevkov-z-medzinarodnej-odborno-didaktickej-konferencie
http://www.mpc-edu.sk/aktuality/zbornik-prispevkov-z-medzinarodnej-odborno-didaktickej-konferencie
http://www.spgk.sk/
http://www.statpedu.sk/
http://www.nucem.skz/
http://www.statpedu.sk/sk/publikacna-cinnost/jazyk-literatura-casopis/jazyk-literatura/
http://www.statpedu.sk/sk/publikacna-cinnost/jazyk-literatura-casopis/jazyk-literatura/
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odbočky SSS, MO Matice slovenskej v Sečovciach a DMS Prešov.  Srdečne 

blahoželáme!  Ďakujeme za obe nápadité poviedky. Vyučujúca SJL Mgr. 

(Dana Weisová) 

december 2017 Predmet OBN a SPS   

Kvíz „Čo viem o ľudských právach“, pripomenutie si Medzinárodného dňa 

ľudských práv (Sochaničová Ľubica) 

december 2017 Školské kolo Olympiády ľudských práv (december 2017) 

15.1.2018 Študenti prvého, druhého a tretieho ročníka GJZ sa pod vedením PaedDr. 

Emila Jaroša, Mgr. Jána Leška a Mgr. Vlastimila Cimu zúčastnili 

lyžiarskeho kurzu na Chopku.  

6.3.2018 Fantasy literatúra (beseda) 

Dňa 6.3.2018 sa bilingválne ročníky zúčastnili besedy s regionálnou 

spisovateľkou Leonou Štiblárikovou. Vo Vihorlatskej knižnici v Humennom 

sme si mohli prelistovať niektoré jej tituly z jej fantasy literatúry, ktorej sa 

autorka naplno venuje a  dopočuli sme sa aj o vydavateľstve Hydra, ktorého 

je spolumajiteľkou. Vyzvala nás, aby sme tvorivo písali od poviedky až po 

novelu, a tak sa zapájali aj do literárnych súťaží. Mgr. Dana Weisová 

Fotografiami prispela žiačka II.B, Ingrid Grešová. 

7.3.2018 Okresné kolo vo florbale žiakov SŠ, naši žiaci sa umiestnili na 1.mieste. 

22.3.2018 Na GJZ sa  stretli najlepší biblisti humenského protopresbyterátu. Súťaž 

prebiehala v 4 kategóriách. Medzi stredoškolákmi obsadilo 1.miesto družstvo 

našej školy v zložení Chiara Frandoferová, Benjamín Šambronský a Jakub 

Onduško. Všetkým víťazom blahoželáme a prajeme ďalšie úspechy v 

archieparchiálnom kole. 

30.3.2018 Medziriadky 2018 (Na ceste k debutu) 

Naše dve prváčky, Natália Mattová a Klára Harajdová, na podnet Mgr. D. 

Weisovej (SJL), sa zapojili do literárnej súťaže Medziriadky. 30.3.2018 boli 

odoslané ich prozaické výtvory.  

Projekt sa skladá z 3.častí:literárna súťaž, letný wokrshop a celoročné 

autorské čítanie. Finalistky budú pozvané na literárny workshop, kde 

absolvujú rôzne tvorivé dielne a stretnú sa so slovenskými  autormi rôznych 

kvalít. Počas nasledujúceho roka budú mať možnosť odprezentovať svoju 

tvorbu v rámci literárnych čítaní v slovenských mestách. 

20.3.2018 Beseda o dejinách Židov a holokauste s predstaviteľmi židovskej 

náboženskej obce. 20.3.2018 navštívili Gymnázium sv. Jána Zlatoústeho 

nevšední hostia, predstavitelia židovskej komunity na Slovensku, Dr. Peter 

Werner z Bratislavy a Humenčan Juraj Levický, spoluautor publikácie 

Dejiny židovskej komunity v Humennom. Pre študentov II.B a III.A 

pripravili zaujímavé vzdelávacie podujatie, v ktorom sa najprv od pána 

Levického dozvedeli zaujímavosti o živote židovského obyvateľstva v 

našom meste. Židia tvorili významné percento obyvateľov Humenného a 

hrali dôležitú úlohu v jeho spoločenskom i kultúrnom živote. Počas 

holokaustu však o život v koncentračných táboroch prišlo až 2200 z nich. V 

druhej časti prednášky Dr. Werner predstavil moderný Izrael, jeho 

zaujímavosti a krásy. Spoznanie novej kultúry nám rozšírilo obzory a 

prinieslo obohatenie.               

6.4.2018 Krajská súťaž SOČ 

6. apríla 2018 v Prešove na SOŠE naša tretiačka a Alexandra Veľasová 

(pripravovala: Mgr. D.Weisová)  sa popasovala so svojou odbornou prácou 

v krajskej súťaži SOČ na elitnú aktuálnu tému. Svojou obhajobou sa naučila 

suverénne vystupovať, viac argumentovať a dokazovať,  dravšie 

a ctižiadostivo presadiť  sa. Keďže každá skúsenosť je istým prínosom do 
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života, študentka  získala  nové poznatky nielen z vlastnej prezentácie, ale  aj 

z iných vystúpení svojich rovesníkov.  Hodnotenie trojčlennej poroty bolo 

preto obohacujúce.   

25. a 26.4.2018 V dňoch 25. a 26. apríla 2018 sa v priestoroch Gréckokatolíckeho kňazského 

seminára bl. biskupa P. P. Gojdiča v Prešove uskutočnilo archieparchiálne 

kolo Biblickej súťaže (BS) a Biblickej olympiády (BO) Prešovskej 

archieparchie. V tomto školskom roku to už bol 20. ročník BS a 17. ročník 

BO. Našu školu reprezentovali Chiara Frandoferová, Benjamín Šambronský 

a Jakub Onduško a uspeli na krásnom 5. mieste, gratulujeme. Do triednych a 

školských kôl BO sa v Prešovskej archieparchii zapojilo cez 3200 mladých 

ľudí. 

2. polrok 

Medzinárodný 

projekt Cena 

vojvodu 

z Edinburgu,   

Rozvoj talentu 

- Písanie knihy 

Rozvoj talentu - Písanie knihy (Natália Mattová) 

Učiteľka SJL zhodnotila prínos KNIHY mladej autorky, tínedžerky 

I.B, Natálie Mattovej -Posledný deň v upršanom Anglicku, a môžem 

vymeniť premočené topánky za školskú obuv. Žánrovo ju odvážne a smelo 

titulovala ako román, keďže popri hlavnej dejovej línii pisateľka ponúka aj 

viacero epizód. Ocenila ťažiskovú, a to záverečnú výzvu autorky, ktorá 

upozorňuje na dôležité prejavy každého z nás: Je treba si vážiť jeden 

druhého a prejavovať k sebe vzájomnú úctu. Krátkou výstižnou  recenziou sa 

uzavrela pekná a zážitková 6-mesačná aktivita Medzinárodného 

projektu Cena vojvodu z Edinburgu,  Rozvoj talentu - Písanie knihy, ktorého 

bola KNIHA našej Natálie súčasťou. Na projekte sa kooperatívne pracovalo 

priebežne takmer pol roka. Za priebežnou úpravou všetkých jazykových 

rovín stála jej učiteľka SJL, Mgr. Dana Weisová. Písanie knihy bolo úspešne 

ukončené hodnotiacou správou recenzentky a zaslaná bola na príslušný 

link https://www.onlinerecordbook.org/bo/assessor-

assessment/activities/728616?authorizationCode=2419c14d-cc45-4ad1-

9656-4f2b951ed787&locale=sk . 

Vyučujúca zostala milo prekvapená, keď dostala od mladuškej autorky mejl, 

že jej román bude mať ešte ďalšie pokračovanie, ešte svoju dohru či 

postlúdium.  Tešme sa na jej ďalšie vydanie KNIHY. Povedali sme si, už iba 

nájsť správneho vydavateľa. Čo vy na to?  A keďže, to tu ešte nebolo, tak 

Natália  Mattová sa ocitne na nástenke výnimočných študentov GJZ ako 

jedna z OCENENÝCH. Blahoželáme a za pekný zážitok ďakuje jej učiteľka 

slovenského jazyka, Mgr. Dana Weisová 

4.5.2018 Súťaž prvej pomoci 4.5.2018. Tímu šikovných študentov GJZ len o chlp 

uniklo víťazstvo v súťaži prvej pomoci. Naši prváci (Blicha A., Blicha O., 

Blichová J., Jánošíková M., Mydlo M. a Ufnárová M.) museli svoje 

schopnosti predviesť v mnohých disciplínach, ako napríklad 

kardiopulmonálna resuscitácia na modeli, krvácanie z nosa a hornej 

končatiny, popálenina ruky, mdloba, podvrtnutie členka, epileptický záchvat. 

Okrem toho sa museli preukázať aj vedomosťami o Červenom kríži a 

zdravotníckymi vedomosťami. 

7.5.2018 GJZ organizovalo volejbalový turnaj miešaných družstiev GJZ Volley Cup. 

V skvelej atmosfére a pri kvalitných herných výkonoch, za účasti 6 

družstiev, prvenstvo získala 1.A trieda. Výborné druhé miesto obsadili 

študenti 3.A triedy spolu so svojim triednym učiteľom. Tretie miesto patrí 

našim bilingvistom z 2.B triedy. 

19.6.2018 Majstrovstvá SR v atletike stredných škôl Tamara Ivančová, žiačka 1. 

ročníka na Gymnáziu sv. Jána Zlatoústeho Humenné sa predstavila vo svojej 

obľúbenej disciplíne v behu na 800 m a hneď vo svojej premiére medzi 

stredoškolákmi vybojovala striebornú medailu. Tamara bojovala do 

https://www.onlinerecordbook.org/bo/assessor-assessment/activities/728616?authorizationCode=2419c14d-cc45-4ad1-9656-4f2b951ed787&locale=sk
https://www.onlinerecordbook.org/bo/assessor-assessment/activities/728616?authorizationCode=2419c14d-cc45-4ad1-9656-4f2b951ed787&locale=sk
https://www.onlinerecordbook.org/bo/assessor-assessment/activities/728616?authorizationCode=2419c14d-cc45-4ad1-9656-4f2b951ed787&locale=sk
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posledných metrov aj o zlato, vo finiši sa však prejavili väčšie skúsenosti 

staršej pretekárky. Mladú atlétku potešila nielen medaila, ale aj osobný 

rekord v tejto disciplíne 2:24,6 min. 

jún 2018 Exkurzia Jasenovský hrad-Krivoštianka-Strážske. (Jasenovský hrad je 

historický objekt.) (Rastislav Čief) 

11.6. - 14.6.2018 V dňoch 11.6. - 14.6.2018 sa študenti E. Gajdošová, T.Gavaľová, D. Pacola s 

vyučujúcou PaedDr. L. Švecovou zúčasnili návštevy Európskeho parlamentu 

v Štrasburgu na pozvanie europoslankyne Jany Žitňanskej. 

 TFP   

V rámci predmetu TFP sa žiaci II.B zapojili do projektu Záložka do knihy 

spája slovenské školy. V 1.polroku tvorili záložky na tému Literárne 

osobnosti môjho regiónu, v 2.polroku na tému Osobnosti spájajúce Čechov 

a Slovákov. 16 žiakov prezentovalo svoje projekty na zvolenú tému pred 

svojimi spolužiakmi, pred žiakmi I.B a komisiou v zložení PhDr. D. 

Babiková,  Vašková a riaditeľ školy PaedDr. E. Jaroš. 

 

 

 

 

Činnosť Centra voľného času pri Gymnáziu sv. Jána Zlatoústeho 
 

     Od šk. roka 2007/2008 je na škole zriadené Centrum voľného času, ktoré rozšírilo a skvalitnilo 

ponuku záujmového vzdelávania pre žiakov. V školskom roku 2017/2018  bolo v CVČ 77 žiakov. 

Žiaci pracovali v nasledovných záujmových útvaroch: 

 

 
Žiaci, ktorí neboli členmi CVČ a chceli použiť vzdelávací poukaz na krúžkovú činnosť, navštevovali 

záujmový útvar Internet a programovanie. 
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6. Projekty 
 

 

Dlhodobé projekty 

 

 Projekt „Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu“ 

 

     Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu je vzdelávací program pod záštitou britskej 

kráľovskej rodiny. Ide o jeden z popredných programov pracujúcich s mladými ľuďmi, ktorý 

ich pripravuje na život a zamestnanie. V roku 2013 sa do programu zapojilo viac ako milión 

mladých ľudí z viac ako 140 krajín sveta. Počas takmer 60-ročnej existencie DofE inšpiroval 

a zmenil životy viac ako ôsmim miliónom mladých ľudí na celom svete. DofE môže hrať 

kľúčovú rolu v rozvoji študentov mimo vyučovania prostredníctvom vytvárania príležitostí 

pre mládež na rozvíjanie ich zručností, zdravého životného štýlu, pomoci druhým a 

prostredníctvom zážitku z Dobrodružnej expedície. Za svoje úsilie sú študenti oceňovaní 

prestížnym certifikátom, ktorý má celosvetovú platnosť a hodnotu. Medzinárodná cena 

vojvodu z Edinburghu ráta s tým, že každý mladý človek má potenciál uspieť bez ohľadu na 

to z akého prostredia vychádza. Mladí ľudia, ktorí sa zapoja do programu, sa stávajú 

sebaistejšími, cieľavedomejšími, rozvíjajú svoje zručnosti v oblastiach ako komunikácia, 

riešenie problémov a líderstvo. 

     Podpisom zmluvy medzi Národnou kanceláriou DofE a Gymnáziom sv. Jána Zlatoústeho 

v Humennom dňa 12.10.2016, vzniká miestne centrum Medzinárodnej ceny vojvodu 

z Edinburghu na našej škole. V dňoch 13. – 14.10.2016 boli vyškolení koordinátor a vedúci 

programu PaedDr. Emil Jaroš a vedúci programu Mgr. Ján Leško. Školením získali certifikáty 

oprávňujúce pre vedenie študentov k získaniu tejto prestížnej ceny. 

 

 Projekt „Nenápadní hrdinovia“ 

 

     Nenápadní hrdinovia v zápase s komunizmom je projekt zameraný na odovzdávanie 

skúseností medzi mladými ľuďmi a generáciou tých, ktorých postoje, utrpenie, nepoddajnosť 

nám vrátili slobodu. Medzi našich študentov zavítal Mgr. František Neupauer, PhD, ktorý 

zastrešuje tento projekt a bližšie ho predstavil vybraným študentom prvého a druhého ročníka. 

Títo študenti mali možnosť dozvedieť sa viac o komunistickom režime, o ľuďoch, ktorým táto 

totalitná moc zavraždila príbuzných, uväznila otcov, matky. Naši študenti boli vyzvaní nájsť 

podobných hrdinov vo svojom okolí a zapojiť sa do projektu, aby aj takouto formou vzdali 
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úctu týmto ľuďom. Príprava na projekt Nenápadní hrdinovia práve prebieha a jeho 

vyvrcholenie bude v novembri 2018. 

 

 Projekt Health Environment And Life (Healthy life in healthy environment) 

 

     Získali sme grant na projekt Health Environment And Life (Healthy life in healthy 

environment) v rámci programu Erasmus+, Kľúčová akcia 2: Strategické partnerstvá zložené 

výlučne zo škôl. Aktivity sa začali od školského roka 2017/2018. 

     Účastníci projektu a termíny projektových stretnutí: 

Zespol Szkol Ogolnoksztalcacych im. Pawla Stalmacha, Wisla  (Poľsko)  5. - 9.3.2018 

Esze Tamás Gimnázium, Mátészalka  (Maďarsko)  14. - 18.5.2018 

Gymnázium sv. Jána Zlatoústeho, Humenné  (Slovensko)  8. - 12.10.2018 

Liceo Statale Lucrezia della Valle, Cosenza  (Taliansko)  11. - 15.3.2019 

Sigmund-Schuckert Gymnasium, Nürnberg  (Nemecko)  23. - 27.9.2019  

 

 M. A. Kerestény – Fotografická tvorba 

Slávnostnou svätou liturgiou, ktorú slúžil o. Peter Haľko, OSBM, sa 5. septembra uskutočnilo 

otvorenie nového školského roka 2005/06 na Gymnáziu sv. Jána Zlatoústeho v Humennom. 

V tento deň sa v priestoroch Gymnázia uskutočnilo otvorenie výstavy fotografií o. Mikuláša 

Aurela Kerestényho. Ďakujeme pánovi Ing. Borisovi Voroňákovi, že túto stálu výstavu 

venoval nášmu gymnáziu. Veď v blízkosti našej školy žili a pôsobili také osobnosti, ako tit. 

kanonik A. Torontský a kňaz M. A. Kerestény. 

     Stálu expozíciu si môžete pozrieť u nás na Gymnáziu sv. Jána Zlatoústeho na 1. poschodí 

pavilónu B3. Ide o umelecky upravené a zrekonštruované reprodukcie (čiernobiele fotografie 

dané do odtieňu sépie) fotografickej tvorby o. Mikuláša Aurela Kerestényho. Preto my, 

študenti a pedagógovia GJZ, chceme i z tohto prameňa kultúrneho dedičstva čerpať pre náš 

duchovný rozvoj. 

 

 Projekt „Záložka do knihy spája školy“  

Zapojili sme sa do 6. ročníka celoslovenského projektu Záložka do knihy spája slovenské 

školy. Témou záložky je: Literárne osobnosti môjho regiónu. Bolo nám 

pridelené Gymnázium Martina Hattalu v Trstenej.  
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    Viac informácii o projektoch je na https://gjzhe.edupage.org/text7/ . 

 

     V každom školskom roku sa zapájame do celonárodných projektov spojených s národnou 

zbierkou ako sú Deň narcisov, Biela pastelka. Pripomíname si aj významné dni ako: Európsky deň 

jazykov, Deň dravej výživy, Deň vody a mnohé ďalšie. Gymnázium sv. Jána Zlatoústeho v 

Humennom sa aj v školskom roku 2018/2019 bude aktívne zapájať do viacerých projektov a naďalej 

bude pokračovať v realizovaných projektoch. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://gjzhe.edupage.org/text7/
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7. Finančné a hmotné zabezpečenie výchovno-vzdelávacej činnosti 
 

podľa Vyhlášky MŠ SR zo 16. decembra 2005 o štruktúre a obsahu správ o výchovno-vzdelávacej 

činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení príjmy a výdaje v kalendárnom 

roku 2017 boli nasledovné: 

 

§2 ods.1m 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Príjmy Výdavky 

 Dotácie zo ŠR na rok 2017   
1. Dotácia zo ŠR - normatívne prostriedky v roku 2017 230 734  

 1.1 Mzdy  152 175 

 1.2 Odvody z miezd  54 033 

 1.3 Prevádzka:  24 526 

2. Dotácia zo ŠR - nenormatívne prostriedky 10 353  

2.1 Vzdelávacie poukazy  3 168 

  Mimoriadne výsledky žiakov  600 

2.2 Príspevok na učebnice  1 335 

 Príspevok na kurz pohyb. aktivít v prírode lyž. kurz  5 250 

3. CVČ 7 133  

  spotreba energií: teplo a energie za telocvičňu  500 

  nájomné: za telocvičňu  344 

  služby: strava žiaci -doplatok  3 284 

  mzdy a odvody z DoPČ  3 005 

4. 

Rodičovské spoločenstvo - príspevok na šk. rok 

2017/2018 ( + 2% dane) 3704,79  

  zostatok k 1.9.2017 1662,62  

  

výdavky v šk. roku 2017/2018 (cezhraničná spolupráca, 

knižné odmeny, ples, Mikuláš, MS 2018, súťaže, atď)  2742,85 
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Materiálne vybavenie 

 

 

 Na škole sa nachádza 11 tried. 

 Výučbe napomáha 11 špecializovaných učební - 2 x multimediálna učebňa s interaktívnymi 

tabuľami, jazykové laboratórium – tabletová učebňa, učebňa cudzích jazykov, biologická 

učebňa, chemické laboratórium, učebňa informatiky, učebňa prírodovedných predmetov, 2 x 

stolnotenisová miestnosť, posilňovňa.  

 Na stretávanie v modlitbe slúži kaplnka zasvätená nášmu patrónovi sv. Jánovi Zlatoústemu. 

 V učebni informatiky je na výučbu k dispozícii 13 počítačov s pripojením na internet, 

dataprojektor, reprosústava a skener. 

 Žiaci využívajú prístup na internet aj počas veľkých prestávok. 

 V priebehu školského roka sa ďalej modernizovala počítačová sieť a modernizácia zabezpečenia 

administratívnej agendy školy. 

 Jazykové laboratórium je vybavené audio technikou, dataprojektorom, interaktívnou tabuľou, 

tabletmi. 

 Zriadené multimediálne učebne s interaktívnymi tabuľami a dataprojektormi v maximálnej 

miere využívajú vyučujúci rôznych predmetov a umožňujú modernizáciu a zatraktívnenie 

vyučovacieho procesu. 

 Všetky učebne školy sú vybavené projekčnou technikou. 

 Všetky počítače školy sú pripojené na internet, škola je pokrytá wi-fi pripojením. 

 Od šk. roka 2007/2008 je spustený projekt Elektronická žiacka knižka a ďalšia modernizácia 

informačného systému školy. Od školského roka 2015/2016 sme úspešne prešli na elektronickú 

triednu knihu, čo skvalitnilo informačný systém školy. 
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8. Ciele v rámci koncepcie rozvoja školy 
 

Hlavné úlohy: 

a) Realizácia Koncepcie environmentálnej výchovy 

b) Realizácia Akčného plánu predchádzania všetkým formám diskriminácie, rasizmu, xenofóbie, 

antisemitizmu a ostatných prejavov intolerancie 

c) Plnenie Národného programu boja proti drogám a obezite 

 

V oblasti výchovy: 

 Zvýšenie vzájomnej úcty žiakov 

 Dosiahnutie vyššej kvality ekologického cítenia 

 Spolupráca s regionálnymi organizáciami na protidrogovom vzdelávaní žiakov 

 Zabezpečiť uplatňovanie zákona o ochrane nefajčiarov v školských zariadeniach  

 Posilnenie viery vo vlastné schopnosti, zdravého sebavedomia žiakov a tendencií k veľkorysosti 

(ako najvýraznejšiemu prejavu sebaúcty, ale aj podmienke tolerantnosti) 

 Pozdvihnutie pozitívneho vzťahu žiakov k svojej vlasti, škole, bydlisku 

 

V oblasti vzdelávania:  

 Zvýšenie úrovne poznávacích záujmov a potrieb žiakov 

 Dosiahnutie vyššej samostatnosti žiakov 

 Posilnenie myslenia žiakov, ich tvorivej zvedavosti  

 Skvalitnenie aplikačných schopností a tvorivosti žiakov 

 

V oblasti riadenia:  

 Podnecovanie aktivity a iniciatívy pracovníkov školy 

 Motivovanie záujmu učiteľov o zvyšovanie svojho pedagogického majstrovstva 

 Skvalitňovanie evidenčnej a kontrolnej činnosti  

 Racionalizácia administratívnej zložky riadenia 

 Včasné poskytovanie potrebných informácií pracovníkom 

 Aktualizácia a doplňovanie vnútorných predpisov 

 

V súvislosti s organizačným zabezpečením a skvalitňovaním výchovno-vzdelávacieho procesu: 

 

 Kontrolno-hospitačnú činnosť zamerať na všetky druhy výchovných a vyučovacích jednotiek 

a akcií 

 V rámci finančných možností školy vytvárať podmienky pre záujmovú činnosť žiakov 

 Pomáhať triednym učiteľom pri riešení závažnejších výchovných problémov a problémov 

v dochádzke žiakov na vyučovanie  

 Uskutočniť pohovory so žiakmi – zástupcami tried o ich aktuálnych školských problémoch  – 

za účasti výchovného poradcu 

 Všetkých pedagogických pracovníkov školy oboznámiť s výsledkami kontroly plnenia 

pracovných povinností a s poznatkami  z hospitácií 

 Systematickú pozornosť venovať skvalitneniu environmentálnej výchovy a vzdelávania v súlade 

s prierezovými učebnými osnovami „Environmentálne minimum“ 

 Vytvoriť podmienky na dôslednú realizáciu Deklarácie práv dieťaťa v školách a na ich aktívnu 

ochranu pred negatívnymi spoločenskými javmi 

 Vykonať opatrenia zamerané proti šíreniu drog v školskom prostredí 

 Racionálnosť využitia materiálnych a finančných prostriedkov v činnosti školy bude jednou 

z priorít v rozhodovaní o spôsobe a rozsahu plnenia úloh 

 V spolupráci s koordinátorom činnosti rodičovského spoločenstva (RS) a triednymi učiteľmi 

pripraviť a zabezpečiť realizáciu schôdzí združenia 
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9. Analýza silných a slabých stránok, návrh opatrení 
 

Oblasti, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky, silné stránky: 

 Kvalifikovanosť pedagógov 

 Úspešná realizácia elektronickej maturitnej skúšky 

 Úspešný prechod na elektronickú triednu knihu 

 Atmosféra školy, individuálny prístup 

 Záujem o štúdium na škole, úspešnosť prijatia absolventov na vysoké školy 

 Úspešná reprezentácia školy v rôznych oblastiach 

 Realizácia kultúrnych, spoločenských a iných podujatí a akcií (ples, benefičné koncerty, 

duchovná obnova, poznávacie zájazdy, návšteva divadelných predstavení a kultúrnych podujatí) 

 Organizačné zabezpečenie vyučovacieho procesu, prezentácia prehľadných a aktuálnych 

informácií študentom (suplovanie, prijímacie skúšky, maturitné skúšky...) 

 Zvyšovanie počítačovej kompetencií pedagógov formou školení a individuálneho vzdelávania 

 Využívanie informačných technológií na neinformatických predmetoch 

 Zvyšovanie energetickej efektívnosti budovy školy, dokončená výmena okien 

 Ukončená kompletná rekonštrukcia toaliet na škole 

 

 

Oblasti, v ktorých sú nedostatky a treba úroveň výchovy a vzdelávania zlepšiť: 

 Materiálne vybavenie - učebné pomôcky (fyzikálne) 

 Škola nemá vlastnú telocvičňu (využívame telocvičňu SZŠ) 

 Zabezpečiť využívanie interaktívnej výučby vo viacerých predmetoch 

 

 

 

 

Správa prerokovaná v pedagogickej rade dňa 25.9.2018. 

 

 

 

 

 

 

 

V Humennom  27.9.2018      PaedDr. Emil Jaroš 

         zastupujúci riaditeľ 

 

 

 

Správa prerokovaná v rade školy dňa 27.9.2018. 

 

 

   Za zriaďovateľa: 


